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ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 44ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 14 de dezembro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Celso Uchoa de Araújo, 

Dacio do Nascimento Filho, Clécio Jerônimo Rebouças, Alderi Batista de Souza, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Maria de Fátima Luz Lemos, Wagner Tavernard do Vale Souza e 

José Sandro de Gois Nunes. Ausentes os edis: Francisco das Chagas Câmara e 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da 

Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta 

sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e 

está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso à informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações 

aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. 

Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, 

convidou o vereador Alderi Batista de Souza (vereador vice-presidente), para presidir a 

sessão de hoje, pois terá que se ausentar da sessão. Dando continuidade a sessão, o 

sr. Alderi Batista de Souza (presidente substituto), solicitou a primeira Secretária, Maria 

de Fátima Luz Lemos, para fazer a leitura da Ata da 43ª Sessão Ordinária, que foi 

aprovada pelos vereadores presentes, com a RESSALVA de se consertar o nome dos 

vereadores ausentes. Dando continuidade, não havendo nenhuma matéria no 

expediente do dia, o sr. Presidente substituto, convidou o sr. Raimundo Marques da 

Silva, para fazer uso da palavra, na tribuna popular. Inicialmente o sr. Raimundo 

Marques, saudou a todos, desejando um feliz natal. Posteriormente, apresentou um 

relatório com as prioridades da comunidade de São José (Entrada), Morro Pintado e 

Benfica, especialmente na questão da pavimentação do acesso as citadas comunidades 

(segue em anexo a esta Ata). Em seguida, o sr. Presidente substituto, Alderi Batista, 
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discorreu sobre a história da pavimentação da RN 404, em especial da dificuldade que 

foi a instalação dessa via em nosso município. Com a palavra o vereador José Sandro 

de Gois Nunes, que agradeceu mais uma vez a oportunidade de estar aqui. Em seguida, 

cumprimentou o sr. Raimundo Marques pela coragem de reivindicar melhorias para a 

sua comunidade. Disse ainda, que falta prioridades para o governo municipal. Que os 

Deputados Estadual, Federal e Senadores, devem ser provocados para que destinem 

recursos para o nosso município. Em seguida, voltou a discorrer sobre a falta de 

professor de Matemática na escola Valdecir Nunes, e voltou a dizer que o governo 

municipal falta ter prioridades. Com a palavra o vereador Celso Uchoa de Araújo, que 

cumprimentou a todos, em seguida, justificou, que os projetos do programa FINISA estão 

em fase de licitação e que esse período é demorado e burocrático. Fazendo um aparte, 

Alderi Batista de Souza, comentou as palavras de Celso Uchoa, sobre a questão do 

processo licitatório e que essa burocracia é um atraso para os governantes. O sr. 

Presidente substituto, informou que a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, teve que 

se ausentar, para participar de uma reunião nesse mesmo horário, por esse motivo, 

convidou o edil Wagner Tavernard do Vale Souza, para substitui-la, na primeira 

secretaria. Dando continuidade, a palavra foi cedida aos vereadores Wagner Tavernard, 

Dacio do Nascimento Filho e Clécio Rebouças que cumprimentaram o sr. Raimundo 

Marques pelas reinvindicações a cobraram várias obras e melhorias para a cidade. Foi 

citado ainda a questão salarial dos Conselheiros Tutelares. Finalizando, Clécio 

Rebouças, solicitou abrigo para passageiros nas seguintes localidades: Trevo de Irene, 

entrada de Morro Pintado e entrada de São Cristovão. Em seguida há um debate entre 

o edil Clécio Rebouças e Sandro Gois sobre o período em que Sandro Gois, esteve à 

frente do Executivo Municipal. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da 

palavra, o sr. Presidente substituto, colocou em plenário os requerimentos verbais de 

Clécio Rebouças, que foram aprovados à unanimidade, pelos vereadores presentes. 

Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Isaías, Capítulo 40, versículos 29-30. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

3 

Secretária) e Wagner Tavernard do Vale Souza (1º Secretário substituto), que 

secretariamos a sessão e lavramos a presente Ata que segue assinada por nós e pelos 

demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 14 de Dezembro de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 
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Sr. RAIMUNDO MARQUES – Morador da comunidade de São José 

 

Venho a esta Casa do Povo areia-branquense, prestar um depoimento reivindicatório, 

no que diz respeito as comunidades vicinais do povoado de São José (entrada), Morro 

Pintado e Benfica, a desejar a presença do serviço das estradas carroçáveis de acesso 

para trafegar os veículos de pequeno e grande porte, como caminhão, Ônibus e carro de 

passeio e este último (carros de passeio) já não conseguem acessar algumas 

residências, como já aconteceu até com o ônibus escolar, dos estudantes, para quem 

mora la no sítio do saudoso Geraldo Calunga, por causa da areia, o ônibus ficou distante 

uns 200 metros para alcançarem o seu transporte. E a reivindicação é fazer a 

pavimentação nas descidas do acesso a essas comunidades mencionadas ou 

paralelepípedo ou piçarra, até brita se for possível ou até carago. Acreditamos que os 

royalties do petróleo, da energia solar, somam-se aos FPM e outros impostos 

arrecadados para os serviços da nossa comunidade. Então no nosso município dá o 

suficiente que dá para sermos contemplados com esse serviço. 
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